
• 0 ( 3%)
• 1 ( 1%)
• 2 (2%)
• 3 (2qo)

( 2 %)
(11 %)
( 7 %)
(13%)

• 8 (19%)
• 9 ( 8%)
• 10 (32%)
• Ne sait pas ( 1 %)

Score moyen sur l'échelle 7.56

47. Les Nations Unies, qui s'occupent du monde entier

0 ( 2%)
1 (<1%)
2 (1%)
3 (1%)
4 (1%)
5 (6%)
6 (4%)
7 ( 8%)
8 (16%)
9 (11%)
10 (50%)
Ne sait pas ( 1 %)

Score moyen sur l'échelle 8.49

48. En général, diriez-vous que votre impression sur les Forces armées canadiennes est très '
favorable, assez favorable, ni favorable ni défavorable, assez défavorable ou très défavorable?

• Très favorable (30 %)
• Assez favorable (50 %)
• Ni favorable ni défavorable (10 %)
• Assez défavorable ( 7 %)
• Très défavorable ( 3 %)
• Ne sait pas ( 1 %)

49. Dans quelle mesure est-ce que vous diriez que le Canada a besoin de ses forces armées? Est-
ce que nous avons beaucoup, assez, un peu ou pas du tout besoin de nos forces armées?
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46. L'Organisation du traité de l'Atlantique Nord (OTAN), qui défend l'Europe et l'Amérique du Nord

• Beaucoup (42 %)
• Assez (42 %)
• Un peu (13 %)
• Pas du tout ( 2 %)
• Ne sait pas (<1 %)


